

车·综合

越野风范 与生俱来——五十铃 mu-X

□记者 李雨璐 文/图

今年是7座SUV的爆发年,新汉兰达、锐界同时选择了在今年换代,为这个级别的SUV注入了新鲜血液。其中,有一个强劲儿的选手不容小觑,它就是五十铃 mu-X。

950毫米的涉水深度、2.5T(3.5T)排量的柴油发动机、电控分时四驱再加上非承载式车身,五十铃 mu-X 绝对是个硬汉。接下来,小编就带您与五十铃 mu-X 来个零距离接触。



1 为何说五十铃 mu-X 血统纯正

说起ISUZU五十铃,很多读者并不陌生。这个始于1916年,距今已经有近百年历史的日本车企品牌,从成立之初,基因中就自带越野属性,其品牌的最早拥趸者也发展成为如今的越野一族。毫不夸张地说,五十铃绝对是为越野而生。

与此同时,五十铃还拥有三个特殊的身份:历史最悠久的日本车企,全球最大的商用车制造商之一以及世界上最大的柴油发动机制造商。作为体现越野性的核心,自带高水准发动机研发技能的五十铃,更有着许多品牌无法比拟的优势。

2 为何说五十铃 mu-X 是硬汉

如果说D-MAX是五十铃在皮卡界的得意之作,那么,五十铃 mu-X 更是其进军主流乘用车市场的王牌产品。与D-MAX采用同一底盘制造平台的五十铃 mu-X,拥有非承载式车身结构,4830毫米的车长与2845毫米的轴距,以及26度的接近角和21度离去角,为其在车界树立了响当当的硬汉形象。

想当硬汉,过硬的底盘、动力充沛的发动机与性能稳定的变速箱缺一不可。在底盘方面,五十铃 mu-X 采用非承载式车身,具有出色的安全性、舒适性和通过性。九横双纵封闭梯形大梁设计,也让五十铃 mu-X 拥有了普通城市型SUV不具备的高刚性和高抗扭能力,可适应于各种路况。

3 硬汉也有柔情一面

虽说是“硬汉”,但五十铃 mu-X 也有柔情一面。在安全性方面,五十铃 mu-X 所有车型都配备有侧气囊以及从前排至第三排的一体式侧气囊,被动安全保护周全。空间大、储物空间丰富也是五十铃 mu-X 值得称赞的地方,上下开启的手套箱、中控台多项储物格、方向盘下方储物格、方向盘左侧水杯架等设计也较具人性化。

在发动机方面,搭载了Ddi超压共轨技术、钢制正时静音链条、高耐热铝合金活塞和活塞石墨涂层、VGS可变截面涡轮增压和EGR废气再循环技术等多项技术的五十铃 mu-X,在动力、节能、静音等方面的表现,同样可圈可点。以Ddi超压共轨技术为例,发动机工作时,喷油压力可高达180兆帕,燃油雾化更全面,燃烧更充分,能达到320牛·米的扭矩峰值。并且在相同动力输出的情况下,油耗更低。

在变速箱方面,日本爱信五速手自一体变速箱虽不会让你惊艳,但更不会让你失望。性能稳定,换挡平顺的它,既保证了车辆的越野性,又兼顾了舒适性。

另外,五十铃 mu-X 的后排顶部还配备有一块10英寸液晶显示屏,对于这样一款二十来万走硬汉风格的越野SUV来说,实属难得。

目前,五十铃 mu-X 在我市瀋河回族区九都东路名车苑汽车广场106号的五十铃4S店有售,如果感兴趣,您可到店试乘体验,咨询电话:69997770。

细节源于用心
英致737 期待您的试驾

随着SUV市场越发火热,潍柴英致737也吸引了众多人的目光,无论从外观、动力、操控性,还是舒适性,该车都可圈可点。

潍柴英致737刚劲有力的两条腰线增加了整个车的立体感,整车的离地间隙也有20公分左右,通过性良好;尾部采用溜背造型设计,避免了笨重感。该车独特的丹凤眼大灯设计配合线条感十足的前保险、精致的外凸内凹前雾灯,层次分明,使整个前脸看起来非常时尚。同时,该车采用笼罩式车身、一次成型车体、四门交叉式高强度防撞钢梁使安全性又上升一个新高度。

在动力方面,潍柴英致737采用了保有量较大的航天三菱发动机+

德国格特拉克变速箱,这两个黄金搭档使该车在动力上又提升了一个档次。该车采用电动助力系统,方向盘的回馈力度适中,指向性较精准,前排的视野也比较开阔,A柱的盲区较小,这方面的表现尤其令人满意。

该车中排座椅滑轨可调节240毫米的长度,中间走廊宽度也达240毫米。值得一提的是,该车首创黄金第三排,靠背前后无级调节20度。从外观到内饰,再到延时大灯、迎宾灯、空调出风口这些细节可以看出,潍柴英致737的独特用心。

有意者可到龙门大道林安汽车城潍柴英致4S店试驾!

(英宣)



10月11日,第二代瑞风S3在江淮洛阳和悦万佳4S店上市,上市现场人气火爆,车型深受年轻人喜爱。第二代瑞风S3更加顺应85后群体的消费趋势,进行了多达19项的升级打造,除了保持原有的“易驾”核心优势之外,在第二代瑞风S3的升级清单中,可以看到智能语音控制系统、倒车影像、GPS/北斗双模定位导航系统、GSI行车换挡提示、大尺寸中控电容屏等在年轻消费群中呼声颇高的智能配置。

小磊 摄



10月1日,“传祺2.0时代 超牛体验季——自驾游节油赛”在汝阳王坪虎盘寨旅游景区举行,在崎岖的山路上,各位传祺车主尽情展现传祺汽车的操控性和节油性,在历经三个多小时的比赛后,用时最短、油耗最低的前三名车主获得了丰厚的奖品。传祺GS4是中国品牌紧凑级SUV中高颜值、高性价比的代表,其个性时尚的外观,优秀的操控与节油性能、超大的车内空间,赢得了许多国人的喜爱,也成为时下最畅销的紧凑级SUV。

小潘 摄